
2014 年（平成 26年）3月 2日日　2

教　室　名

楽しく柔道

太極拳
やさしいヒップホップ
初心者のためのエアロビクス
ボクササイズ
ヨーガセラピー
きもの着付け
機能回復
アロマストレッチ
幼児体育

対　　象
子どもから大人まで

初心者から初級 ※先着 40人
初心者から初級
初心者から初級
初心者から初級
初心者から初級 ※先着 50人
女性　※先着 10人
どなたでも
どなたでも
4歳～小学 3年 ※先着 15人

活動日時
火曜日 午後7時～9時（月3～4回）

第1・3火曜日 午前10時～正午 
第2・4木曜日 午後1時～2時
第1・3火曜日 午後7時～8時
第1・3金曜日 午前10時30分～11時30分
第1・3木曜日 午前10時30分～正午
第2・4水曜日 午前10時～正午
第1水曜日（月1回） 午後1時～2時
第3水曜日（月1回） 午後1時～2時
第4水曜日（月1回） 午後4時～5時

年間参加費
8,000円

7,000円
7,000円
7,000円
7,000円
7,000円
7,000円
4,000円
4,000円
4,000円

※別途スポーツ安全保険への加入が必要。年間参加費は、高校生以下の場合は5,000円※別途スポーツ安全保険への加入が必要。年間参加費は、高校生以下の場合は5,000円

名張市体育協会 いきいき教室 活動場所　武道交流館いきいき（蔵持町里）
申込　3月 4日火午前 9時から受付開始。武道
交流館いきいき窓口で受付時にお一人 1枚配
布しますので、必要事項を記入し、参加費を
添えて同窓口へお申し込みください。

　※申込用紙の事前配布は行いません。
◎活動日時が変更になる場合
や、参加人数が少ない場合
は開講できない場合があり
ます。

◎第 2弾として左記以外の教
室を、3月 16 日発行の「広
報なばり」に掲載予定です。
 武道交流館いきいき

　 62‐4141

いきいき元気！春からチャレンジ！！
第 1弾

スポーツをするときのケガや万一の事故に備える
「スポーツ安全保険」加入者募集

対象　スポーツ・文化・ボランティア・地域活動などを行う、5人以上
のアマチュア団体（被保険者は、団体管理下にある各個人）

保険期間　4月1日～平成27年3月31日（4月1日以降の申し込みは、加
入日の翌日から）

掛金（1人年額） ▼中学生以下の団体、成人の文化・ボランティア団体
…800円　▼65歳以上…1,000円　▼高校生以上のスポーツ活動など
…1,850円　▼子どものスポーツ活動の指導者・審判…1,300円

◎申込書は、総合体育館（夏見）と武道交流館いきいき（蔵持町里）で
配布します。

（公財）スポーツ安全協会三重県支部 　  059‐372‐8100

◎市のスポーツ振興のため、全国大会以上のスポーツ大会に参加する市民や団体に対し、「スポーツ激励金」を支給します。
　詳しくは、市民スポーツ室（  63‐7100）へ

体育施設指定管理者自主事業
「HOSテニス教室」参加者募集

コース名／開講日　　▼火曜日コース／ 4月 8日火 
   ▼水曜日コース／ 4月 9日水 　  ▼木曜日コース／ 4月 10日木    
　▼金曜日コース／ 4月 11日金 　▼土曜日コース／ 4月 19日土
場所　市民テニスコート（夏見）
講師　広

ひろかわ

川 博
ひろひさ

九、佐
さ え き

伯 浩
ひろゆき

幸　※HOS専属インストラクター　
参加費（全 10回）　ジュニア…10,800 円、一般昼…13,000 円、
　一般夜…16,200 円　　定員　各 12人　※先着順
申込　3月 24日月以降に、総合体育館にある申込用紙を書いて、参加
費を添えて同窓口へ　◎時間やクラスなど、詳しくは、問い合わせ先へ

 総合体育館　 63‐5339

※曜日固定
　毎週 1回
　全 10回

　毎年実施している市民意識調査の結果の一部をご紹介
します（全ての項目の結果は市ホームページに掲載）。市
では、この結果を基に、名張市総合計画「理想郷プラン」
の進み具合を確かめ、効果的な事業の進め方を検討して
いきます。

AA
Q. 名張市の住みごこちは？

　名張市の住みごこちについて、「住みよい」「どちら
かといえば住みよい」と答えた人は合わせて83.6％。
昨年度と比べ、「住みよい」とした人は、20歳代で3.4
ポイント、30歳代で3.2ポイントそれぞれ上回りまし
たが、40歳代で13.0ポイント大きく下回りました。

８割８割を超える人を超える人がが「「住みよい住みよい」」
● ● 昨年度と比べ「住みよい」は、2.1 ポイント減昨年度と比べ「住みよい」は、2.1 ポイント減

名張名張でのでの暮暮らしをらしを、、どうどう感感じていますか？じていますか？

AA
Q. 災害に対する備えは？

　災害の備えについて、「あまり備えをしてい
ない」「まったく備えていない」と答えた人が
合わせて61.8％。昨年度と比べ、「備えてい
ない」人が、30歳代で7.0ポイント下回りま
したが、20歳代で7.7ポイント上回りました。

6 割6割の人の人がが「「備えていない備えていない」」
● ● 昨年度と比べ「備えていない」は、ほぼ横ばい昨年度と比べ「備えていない」は、ほぼ横ばい

ご協力ありがとうございましたご協力ありがとうございました

調査対象…市内在住の 20歳以上の人
調査数…2,030 人（無作為抽出）
回収率…52.0％（1,056人／郵送による回収）
調査期間…4月 27日～ 5月 15日

 総合企画政策室  63‐7389

AA
Q. 地域の医療体制に満足？

　現在の医療体制について、「やや不満」「非
常に不満」と答えた人は合わせて 55.6％。
しかし、昨年度と比べ、「不満」とした人は、
20歳代で 4.4 ポイント、60歳代でも 4.4 ポ
イントそれぞれ下回りました。

6 割6割の人の人がが「不満足」「不満足」
● ● 昨年度と比べ「不満」は、1.5 ポイント減昨年度と比べ「不満」は、1.5 ポイント減

AA
Q. 子育て支援施策に満足？

　子育て支援施策について、「十分満足」「一
応満足」と答えた人は合わせて 57.2％。昨
年度と比べ、「満足している」とした人が、
60～ 64歳で 7.7 ポイント下回りましたが、
20歳代で 9.6 ポイント上回りました。

6 割6割の人の人がが「満足」「満足」
● ● 昨年度と比べ「満足」は、ほぼ横ばい昨年度と比べ「満足」は、ほぼ横ばい AA

Q. 働ける場所が確保されているか？

　働ける場が確保されているかの問いに、「ど
ちらかといえば確保されていない｣｢確保され
ていない」と答えた人は合わせて74.4％。昨
年度と比べ、20歳代で6.7ポイント下回りま
したが、40歳代で4.7ポイント上回りました。

77割割の人の人がが「「確保されていない確保されていない」」
● ● 昨年度と比べ「確保されていない」は、ほぼ横ばい昨年度と比べ「確保されていない」は、ほぼ横ばいAA

Q. 道路整備や道路環境に満足？

　道路整備や道路環境について、「十分満足し
ている」「一応満足している」と答えた人が
合わせて47.4％。昨年度と比べ、「満足して
いる」人が、20歳代で 14.0 ポイント、40
歳代で9.5ポイントそれぞれ上回りました。

およそおよそ半数半数の人の人がが「満足」「満足」
● ● 昨年度と比べ「満足している」は、3.1 ポイント増昨年度と比べ「満足している」は、3.1 ポイント増

市民市民意識調査の結果


